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По питању услова за фер и слободне изборе Покрет слободних грађана ће сарађивати,
али само технички, са свим опозиционим странкама, док је политичка сарадња могућа
једино са странкама сличне оријентације које деле исте вредности, поручио је на
годишњој скупштини тог покрета њен лидер Саша Јанковић.

  

  

"Желимо да створимо чврст политички савез са организацијама заснованим на сличним
вредностима и политичким опредељењима како би Србија имала политички избор и
могла да се определи у политичком правцу", казао је Јанковић на Првој годишњој
скупштини.

  

"Нема места за сарадњу са екстремистима, фашистима, ултранационалистима,
криминалцима чак и ако хоће да смене Вучића"
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Он је рекао да ПСГ жели да сарађује и са политичким организацијама сличних
програмских опредељења из земљама у окружењу и свету, а да нема места за сарадњу
са "екстремистима, фашистима, ултранационалистима, криминалцима" чак и ако хоће да
смене Александра Вучића.

  

"Хоћемо да сарађујемо, а знамо како и са ким", рекао је Јанковић и честитао рођендан
ПСГ-у уз поруку да политичка сцена у Србији не би била иста без тог покрета.

  

Говорећи о првој годишњици од оснивања Покрета, Јанковић је истакао да је та
организација шанса да Србија изађе из зачараног круга, али да ипак не могу сами.

  

Отворени су за сарадњу са демократама што се, напомиње Јанковић, односи на све
странке и организације произашле из ДС-а.

  

"Желимо ли сарадњу са Демократском странком? Без сумње, да. Али са ДС-ом која је
своје прошле грехе и људе који су их скривили ставила иза себе и окренула се
будућности Србије, а не својој будућности...Са национално оријентисаним
организацијама да, али на другачији начин... А са овим режимом ни на једном питању,
сем можда у одбрани земље од спољног агресора", рекао је Јанковић.

  

"Будућности коју политички и вредносно видимо на сличан начин. Али, то треба градити
искрено и са људима који верују у то што јавно причају, а не прижељкују само да замене
место са овим режимом. Има и једних и других. Желимо успех изворној идеји те странке
и очекујемо сарадњу са људима који су прави носиоци те изворне идеје и који ће
раскрстити са мангупима из својих редова", казао је Јанковић.

  

Лидер ПСГ-а је казао да када говори о ДС-у онда суштински прича о преосталом делу
грађанске опозиције, јер су "све то људи и организације проистекле из изворне
Демократске странке" и да ПСГ поред неких разлика, види велике сличности са њима и
спреман је на сарадњу.
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"ПСГ залаже за концепт сарадње - а не уједињавања"

  

Јанковић је казао да се ПСГ залаже за концепт сарадње, не уједињавања, и да жели
сарадњу и са национално оријентисаним организацијама, али на другачији начин.

  

"Не можемо бити једно, али можемо да сарађујемо. Ми смо давно пре београдских
избора направили споразум о стратешкој сарадњи са Народном странком. Рекли смо ми
смо с ове стране политичког спектра, они су с оне", рекао је Јанковић. „Сарађујемо како
бисмо сменили оне који краду изборе, а затим ћемо сучелити на изборима своје идеје и
нећемо једни друге називати непријатељима“, додао је он.

  

Јанковић је, говорећи о сарадњи у оквору некаквог савеза, предочио да је за њега
важно питање да ли ће Србија ићи ка Западу или Истоку.

  

„У овом моменту, Запад, Европска унија, па и Сједињене Државе виде свој интерес у
стабилном Балкану, а уз сву опасност да се некоме замерим, мислим да Исток жели да
Балкан буде трн у пети Европе, значи нестабилност“, рекао је Јанковић.

  

"Двери ме 'разапињу' што нећу да се ујединим“

  

„Нисмо ли ми први позвали Двери на сарадњу у борби за фер и слободне изборе, кад су
ме прозивали што смо се сви појавили на Тргу републике у белим кошуљама? А, сад ме
ти исти разапињу што нећу да се ујединим“, рекао је Јанковић.

  

Јанковић је рекао да је демократија у кризи, не само у Србији, а ПСГ се залаже за
друштво у којем ће централне вредности бити слобода и правда.

  

„Желимо да уђемо у савез европских земаља, али нећемо слушати баш све што нам кажу
и подржавати стабилократију и када нам кажу „мораш Саша“ да учествујеш у
унутрашњем дијалогу, кажем не морам“, рекао је Јанковић и нагласио да су га због тога
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у пола сата звала четири амбасадора.

  

„Ако повлађујемо злу, оно ће увек постати само веће“, сматра Јанковић.

  

Он је најавио и да ће одборници ПСГ у Скупштини града Београда, уколико ситуација
буде као што је у Скупштини Србије, напустити градски парламент и свој рад наставити
споља. "Они су одобрници Скупштине града седели на том простору или не. Они ће то
радити, али учествовати у том циркусу не", казао је Јанковић.

  

"Јуче су ме обавестили да разговори о томе да 30% новца иде одборницима ПСГ-а
нису уродили плодом, неко се премишља да ли ће ПСГ-у дати његове паре"

  Он је пренео да је давно на састанку са Вуком Јеремићем и Драганом Ђиласом рекао
да треба да се договоре за београдске изборе.   

"Рекао сам тада 30 одсто, 30 одсто, 30 одсто - одговорности и свега између нас и 10
одсто свима осталима. Питао ме један од њих зашто тако, реално немамо по 30 одсто,
велике су разлике, ја сам рекао хајде да покажемо јединство, заједништво и
солидарност, да се не пребројавамо", казао је Јанковић.

  

Додао је да су га јуче известили да још разговори о томе да 30 одсто новца иде
одборницима ПСГ-а нису уродили плодом и да неко премишља да ли ће ПСГ-у да да 30
одсто његових пара.

  

Јанковић је члановима скупштине представио шта је ПСГ радио у протеклих годину дана,
као и шта су први задаци када се промени власт.

  

„Паре одузете пензионерима потрошене су на фонтане и пребачене у њихове фирме“,
рекао је Јанковић који се заложио за враћање одузетог новца пензионерима, као и
ослобађање медија.

  

Питају нас шта се догађа са енергијом са председничких избора, рекао је он, али то је
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била пречица која није прошла.

  

„Сада идемо корак по корак, ово није спринт, већ маратон…Чланска карта коју немамо је
став по којем се ми распознајемо“, рекао је Јанковић и нагласио да чланове ПСГ одликују
идеје, ситрајност и солидарност.

  

(Н1, Бета)
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